# 攻防均受阻 武松难擒虎

输在精神层面,山东男篮83:98不敌吉林

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 冯子涵

"我们这场球输在精神层面 上,所有队员在场上防守、进攻 都不在状态,在游离状态。"赛 后,山东男篮主帅徐长锁批评了 球队的表现。11月4日,CBA常规 赛第九轮,山东男篮与吉林再度 相遇。曾战胜过对手的山东男篮 未能在本场比赛延续此前的势 头,以83:98不敌对手无缘三连

整场比赛,山东男篮一直处 在吉林的压制之下,每当攻防两 端略有起色,甚至眼看将要把比 分追平,都能被对手再次拉开分 差。本场比赛的山东男篮,似乎 真的缺少了那么"一口气"

不得不说,16个失误让山东 男篮栽了个跟头,即使在篮板球 上占据优势,也于事无补。反观 吉林男篮,全场比赛仅有8个失 误,加之6人得分上双的进攻态 势让山东男篮难以招架。

陶汉林在本场比赛被重点 "关照",加上此前长时间的征 战,让"劳模"也略显疲态。吉林

男篮针对陶汉林采取了包夹、协 防、切断传球路线甚至是车轮战 等方式,让"小鲨鱼"打得十分被 动。这也导致山东男篮赖以生存 的内线被彻底限制,直至第二节 尾声阶段,陶汉林才用扣篮上演 了本场比赛的首次运动战得分。

内线困难重重,外线也没有 起色。整场比赛,山东男篮三分 球频频打铁,仅有22中5的数据, 并没有形成有效的火力支援。反 观吉林男篮则是坚决进攻外线, 而且命中率超过50%,这让山东 男篮只能望球兴叹。

需要注意的是,丁彦雨航 成为山东男篮为数不多的亮 点。虽然外线手感冰冷,三分球 仅8中1,但小丁的突破比以往 多了许多,两分球9中6的命中 率让众多球迷似乎看到了他巅 峰时期的身影。不过将近四十分 钟的上场时间加上高强度的身 体对抗显然让小丁有些吃不消, 体力几近透支的他在比赛末端 被搀扶离场。

进攻端难有起色的山东队, 防守端也失去了以往的凶悍,甚 至在比赛中多次出现了内线"门 户大开"的情况。吉林男篮利用 钟诚的高位策应,把陶汉林调出 来后由小个子球员切入篮下的 战术屡试不爽,山东男篮并未找 到有效的应对措施。此外,球队 对姜伟泽、姜宇星也没有足够的 限制,给了他们太多的投篮空 间。防线失守原因在于吉林男篮 一直在追求攻防转换速度,不断 消耗山东男篮主力队员的体力, 直接导致了球队的防守强度不 够、退防速度慢,多次出现了漏

攻防两端的低迷,也影响 了山东男篮的士气。徐长锁在 赛后接受采访时也多次强调: "所有队员进攻、防守都缺少主 动性。我觉得这场球我们败给 自己的精神面貌,队伍的精气 神不够。"仅3人得分上双的山 东男篮,确实未能展现出团队 篮球的风采。

诚然,一场比赛的输赢并 不会带来决定性的后果,但应 该警惕的是,吉林男篮的做法 也可能被其他球队效仿,这将 对山东男篮以后的征战带来很



丁彦雨航成为山东男篮为数不多的亮点。 新华社发

1:5不敌海港,申花俱乐部、球迷都不干了

## 惨败之后,"沪鲁大战"有无机会重来?

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

足球世界素来离不开点火药 味。同城球队之间的德比战,更因 相互累计的恩怨情仇,而格外令 人血脉贲张。

11月3日,申花1:5不敌海港 的"上海德比"就是如此。大比分 告负,冲突以及错漏判:多重因素 的叠加下,"火药味"也从比赛蔓 延到赛后。一方面,上海申花极为 不服裁判判罚,向足协提起上诉。 另一方面,申花的糟糕表现令球 迷大为不满,有球迷协会表示,将 暂停到现场为球队助威。

俱乐部的申诉中,提到了三 次"明显错漏判",其中有两次间 隔仅4分钟。申花官方表示,关键 的错漏判人为地导致了球队失去 缩小比分差距的可能,且使得后 来球员们的心态被影响、情绪和 矛盾被激化。俱乐部同时指出,球 队已在今年中超赛场屡次遭到裁 判员的"双重标准",俱乐部的形 象和投资人的利益受到巨大且无 法挽回的损失。

球迷协会的发文,体现出球 迷对球队的热忱与无奈。球队节 奏和状态完全不在点上,报名球 员的年龄结构不符合客观规律,

自2013年来的多次惨败让球迷 "心在滴血,眼在流泪":球迷会的 指控针针见血。暂停到现场助威 的决定,想必也是为了让球队痛 定思痛而作出的艰难决定。

俱乐部方与球迷方,均谈到 了过往种种心寒。但毫无疑问,几 乎丧失出线可能,才是两方发声 的最直接原因。作为中超的老牌 强队,申花除2019年捧起足协杯 冠军外,近几个赛季一直没能拿 出够硬的成绩。本赛季,球队在中 超排名赛区第5,提前无缘争冠。 足协杯自然成为投资人、俱乐部 和球迷唯一能够追求的目标。

如今,申花在半决赛首回合 就落后对方4球,几乎宣告着杯赛 的提前出局。同时,海港队也是申 花球迷心中"绝对不能输掉的球 队"之一。如此尴尬境遇,俱乐部 上对投资人、下对球迷,都很难有 个满意的交代。

在并不遥远的齐鲁大地,有 ·批球迷也在关注着申花队的表 现。无论是泰山队球迷口中的"鲁 治申",还是申花球迷口中的"花 裹山","沪鲁德比"都是在漫长岁 月中积淀的宝贵足球符号

自甲A时期到现在,泰山队 与申花共同见证过中国足球的辉

煌与低迷,且始终共同站在顶级 联赛的舞台。1995年,不被看好的 泰山,从申花手上夺去了足协杯 冠军。2019年,申花时隔24年还了 泰山队"三闷棍",并最终捧起杯 赛奖杯。两支球队虽有摩擦,但绝 无深仇。事到如今,如若泰山队成 功晋级决赛,两队球迷还有无希 望看到"沪鲁德比"的到来?



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:季禹 组版:侯波

◆疑难案件调查 取证86759888

◆求购15864536825

◆中建投(山东)环境工程有限公司 (原名:山东环昱建设集团股份有限 公司)丢失原有法人章一枚。

旧书,老酒,瓷杂

地址:舜耕路6-1号(泉城公园东门

北50米路东)大雅堂美术馆

招租 济南市历城区飞跃大道凤 岐路777号(南山警务室东侧200米 三层楼房、平房及独立院落招租

高价收购名家字画 独院

|专业疏通改道修换马桶

杨15098882348 82217833打孔、抽化粪池

空调\冰箱移修

◆修冰箱空调86631296

正**三联国美移修** 规 85863908 <sub>收</sub>

◆家政18306417176 地暖清洗59元每路

家电清洗,窗帘沙发软装清洗

联系电话: 15254105890 18663762803 <sup>-</sup>房办公楼仓库出租

地址: 历城区鲍山街道北滩头村委会西邻

底薪加提成, 可兼职。

杜康典藏三大系列!

济南森丰酒水有限公司, 是洛阳杜康济 南区域代理商。主营酒神杜康、杜康原窖、

院办公楼整体出租,交通便利,适 合医院、康复、宾馆、培训、学校、 办公、养老公寓等。

**№ 150 9876 6099** 

联系电话: 13906330362 13563306699 址: 日照市东港区海曲西路东辰茶叶市场

## 完行愈创空间调**商**成熟工业园区,优越营商环境。 槐荫区和谐广场西,3000平独

管家贴心服务。 惠企政策对接, 420m<sup>2</sup>、537m<sup>2</sup>、1800m<sup>2</sup>、2100m<sup>2</sup>车间独门独 院出租,配套宿舍,15㎡—30㎡独立卫生间。

垂询热线:13805408666王先生(微信同号)

订版电话: 0531-85196204

电话: 18866867078

**金齡健康**·山东济南养老服务中心

2020年全国敬老文明号 2020年济南市五星级养老机构 金龄老年公寓普惠区,拥有200张床位,价格合理, 专业照护半自理级和护理级长者

济南市急救中心第二直属站、星级厨师团队、拎包入住、交通便利

电话: 0531-82805587/5588 地址:济南市市中区望岳路3668号

2500平米, 可整租可分租, 济青

高速出口(章丘西),独立工业变

压器,低电价,地面高档地坪漆,

三防板吊顶,可进任何车辆。

电话: 18354198933

2019-2020连续两年评为"济南市最受欢迎的养老机构"之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 文化养老 医疗护理 康复疗养 医保定点 7天试住

地址: 市中区•二环西高架桥下•腊山路16-3号 详询: 88819955

阳金秋老年公禺

如雲入住免费去接。长期聘护工 电话: 87158977 87159877 央企品质·全国连锁·医养结合·室外花园

来锦年,享受高品质养老生活 **\( 0531-88767799** 济南·市中区·二环南路·中海国际社区C3

济南锦泰护理院 医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理

长期诚聘:护理人员 电话: 86067888、15688862790 地址: 经十路腊山立交桥段店南路124号

济南股骨头医院院内内侧

【济南绿地幸福家护理院】

集生活照护、医疗、快乐、膳食、慢病、康复于-特设失智院,打造失智长者的乐园

总院: 槐荫区张庄路君御世家3号楼 分院: 市中区绿地国际城百花明都 手机: 185 9607 3263(袁)